



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/11-02/137

URBROJ: 2170/01-03-10-11-1

Rijeka, 10.11.2011.

**GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE**

-na donošenje

**PREDMET: PRIJEDLOG POKROVITELJSTVA NAD MANIFESTACIJOM „IDEJA –  
KREACIJA – PROIZVOD“ UDRUGE IDEJA LUX RIJEKA**

Sastavila:

Maja Kordić

Ravnateljica:

Nataša Mandić

**Pročelnik:**

**Andrija Vitezić, mr.sc.**



Odjelu gradske uprave za poduzetništvo dostavljena je zamolba **Udruge Ideja LUX Rijeka** iz Rijeke, Dinka Trinajstića 8a, za pokroviteljstvom Grada Rijeke za manifestaciju „Ideja – Kreacija – proizvod“ koja će se održati u periodu od 16. do 18. studenog 2011. godine na trgu 111. brigade HV.

Udruga u svojoj zamolbi ističe da je manifestacija „Ideja – kreacija – proizvod“ **izložbenog, edukativnog, ekološkog i prodajnog karaktera.**

**Od svojih početaka u 2006. godini**, manifestacije udruge Ideja Lux se održavaju u suorganizaciji s Gradom Rijeka i Turističkom zajednicom Grada Rijeke i pokroviteljstvom Udruženja obrtnika Rijeka te su postale tradicionalne i prepoznatljive.

Raznovrsnim edukativnim, ekološkim i drugim programa kroz ovih pet godina održavanja uključili su se segmenti šire društvene zajednice - škole, vrtići, Mjesni odbori, udruge, umjetnici, pojedinci. Manifestacije su postale cjeloviti projekt čije su se aktivnosti nastavljale i trajale tijekom cijele godine i izvan termina njihovog održavanja, kroz brojne edukativne radionice, tečajeve cvjetnog dizajna, izložbe, predavanja.

Iz strukture programa, širine i broja sudionika, kompleksnosti i povezanosti evenata, doprinosa društvu i Gradu, proizišlo je okupljanje raznih subjekata te djelovanje kroz drugu. Manifestacije u sebi objedinjuju gospodarstvo i kulturu, društveno su korisne, prepoznatljive i po ostvarivanju trajnih vrijednosti koje ostavljaju dugotrajni trag na izgled grada i u svijesti građana.

Manifestacije se održavaju u **predsezoni i posezoni** čime se obogaćuju kalendar događanja u gradu, turističku ponudu grada i produljuje turističku sezonu te doprinosi razvoju urbanog turizma. Posjetitelji dolaze iz šireg dijela Primorsko-goranske i Istarske županije.

Komisija za postavljanje predmeta i privremenih objekata na području grada Rijeke dala je suglasnost za privremenu uporabu površine 111. brigade HV za najavljenju manifestaciju od 15. do 19. studenog 2011. godine.

Izlagači bi izlagali na vanjskom otvorenom i zatvorenom prostoru. Za zatvoreni prostor bi se postavili montažni objekti – gazebo šatori. Pored šatora, Grad Rijeka će bez naknade osigurati i korištenje i prijevoz ograde u dužini od 70 m.

Slijedom svega navedenoga Odjel gradske uprave za poduzetništvo predlaže **Gradonačelniku Grada Rijeke** usvajanje sljedećeg

## **Z A K L J U Č K A**

1. **Prihvaća se prijedlog pokroviteljstva Grada Rijeke nad organizacijom manifestacije pod nazivom IDEJA – KREACIJA - PROIZVOD koja će se održati u Rijeci, u vremenu od 16. do 18. 11. 2011., u organizaciji Udruge Ideja LUX Rijeka na prostoru trga 111. brigade HV.**
2. **Grad Rijeka kao pokrovitelj:**
  - 2.1 **odobrava organizatoru korištenje javne površine, prostor trga 111. brigade HV bez naknade od 15.11. do zaključno 19.11.2011.;**
  - 2.2 **osigurava prijevoz i korištenje privremene ograde dužine 70 m na trgu 111. brigade HV**
  - 2.3 **osigurava objavu održavanja manifestacije na službenim web stranicama Grada Rijeke;**

- 3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za komunalni sustav da zaključi ugovor o privremenoj uporabi javne površine pod uvjetima iz točke 2.1 zaključka te da osigura tehničke preuvjete iz točke 2.2, ovog zaključka.**
- 4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za objavu na službenim web stranicama Grada Rijeke.**